

摘要：三大交易所：日本监管的芳心为谁而动？

3月30日，欧科集团宣布旗下子公司OKCoin Japan获得日本交易所牌照，全球化战略再下一城。这也是全球头部交易所中第一个且唯一一个通过自主申请获得日本金融厅（FSA）认定的数字货币交易所。

日本这个国家对于数字货币交易所来讲有着非凡的意义。首先它是全球第一个将数字货币交易合法化、并推出交易所牌照的国家；其次它拥有着620万的数字货币投资者，是全球第二大数字资产交易市场。通过正当渠道拿下牌照、在日本开启合法的数字资产交易业务，对于各大交易所来讲，都是迈向全球化的重要一步。



对此次日本捐款，何一在微信群里也直言不讳：给日本捐款就是为了发展日本用户，向日本监管机构和日本用户示好。

### 世界最大の仮想通貨業者に警告へ 無登録営業で金融庁 【イブニングスクープ】

経済

2018/3/22 18:00 | 日本経済新聞 電子版

保存 共有 印刷 ツイート その他

金融庁は世界最大の仮想通貨交換業者とされ、香港に本社を置くバイナンスに改正資金決済法に基づく警告を出す方針だ。同社は無登録のまま日本で営業しており、投資家が損害を被る恐れがあると判断した。営業をやめなければ、警察当局などと連携して刑事告発する。無登録業者の監視により違法行為を摘発し、仮想通貨の健全な取引環境を整える狙いだ。

就在最近，币安公告还向日本用户表示，将取消对日本居民提供的数字货币服务。同时表示，他们计划逐步限制日本居民的交易，并会尽快与他们联系，向他们传达

这些限制的细节。

从目前形势来看，币安刚开始自作聪明地不守规则，注定了终生与日本合法牌照无缘的结果。

## 2年多的隐忍与坚持，OKCOIN大器终成

相比前两者，欧科集团对于申请日本合法牌照这件事抱有更多的耐心。据可靠消息显示，OKCOIN曾有多次机会以约1000万美金的价格像火币一样收购日本的持牌公司，但仍坚持以自主申请的方式进行获取了。在这方面，OKCOIN希望通过自己的技术、产品、团队、合规体系及内部管理体制的实力，赢得日本监管当局的肯定。

这样的耐心，即使在日本金融厅对数字货币交易所牌照的审批愈加严格，2018年和2019年合计只颁发了6张牌照的情况下，仍然在坚持。要知道这样的情况下，本国合规的交易所审批都寥寥无几，更何况一个海外背景交易所呢？这段时间里，OKCoin依旧为建立一个全面的公司经营、管理和监管体系，满足包括日本资金決済法在内的相关法律以及金融厅颁布的事务准则的全球性交易所而努力。

终于功夫不负有心人，在2020年3月30日，OKCOIN拿下日本金融厅颁发的数字货币交易所合法牌照，成为全球头部交易所中第一个且唯一一个通过自主申请获得日本金融厅（FSA）认定的数字货币交易所。未来的OKCoin可以为居住在日本的个人或在日注册企业提供各类数字货币服务。首批上线包括BTC、BCH和ETH在内的五种数字货币的日元法币交易及币币交易。

没有急于求成，没有与当地监管机关对抗，自主申请取得了合法牌照，欧科集团用2年多的隐忍与坚持彰显了一个世界头部交易所“志在全球，尊重监管”的大企风范。日本监管当局正是因为看到欧科集团这一点，才放下当地保护之见，欣然接纳一个“海外交易所”。

最后，送各大交易所一句话：行业前路漫漫，请与监管同行。

（1、内容来自链得得内容开放平台“得得号”，稿件内容仅代表作者观点，不代表链得得官方立场。2、凡“得得号”文章，原创性和内容的真实性由投稿人保证，如果稿件因抄袭、作假等行为导致的法律后果，由投稿人本人负责。3、得得号平台发布文章，如有侵权、违规及其他不当言论内容，请广大读者监督，一经证实，平台会立即下线。如遇文章内容问题，请发送至邮箱：chengyiniu@chaindd.com）